Konstancin-Jeziorna, dnia 25.09.2020 .

ZP 2/2/20/2020

Zamawiajacy, informuje, ze Wykonawcy zwrécili sie o wyjasnienie tresci Zapytania ofert
ZP 2/2/Z0/2020

Tre$¢ zapytan wraz z wyja$nieniami Zamawiajacy przekazuje niniejszym dokumentem
do publicznej wiadomosci za posrednictwem strony internetowej, na ktérej zamieszczono
Specyfikacje Istotnych Warunkow Zamowienia.

Informacje o ztozonych pytaniach Zamawiajgcy sporzadzit wedtug kolejnosci wptywu

zapytania, kierujac sie datg wptywu.

Pytania zadane w dniu 23.09. 2020 roku:

Pytanie nr 1:
W § 12 ust. 1 pkt 7 wzoru umowy Zamawiajacy wskazuje jako jedno z postanowien dot. kar

umownych:

W przypadku nieprzekazania Zamawiajacemu raportéw, o ktérych mowa w § 9 w terminach
okreslonych w nr 1 do Umowy — w wysokosci 0,2 % ustalonego wynagrodzenia umownego
brutto za caty przedmiot Umowy, o ktérym mowa § 5 ust. 1, za kazdy rozpoczety dzien
opoznienia”.

Co oznaczajg terminy okreslone w nr 1 do Umowy?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajgcy miat na mysli w terminach okreslonych w zataczniku nr 1 do Umowy. Po prostu
Jest zapis bez ,w zatgczniku".

Pytanie nr 2:
Jaki termin koncowy na realizacje umowy planuje Zamawiajacy? Jest to data (dzien wskazany

w kalendarzu) czy zdarzenie (przekazanie budynku)?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy modyfikuje tre$¢ paragrafu 4 punkt 2. projektu Umowy 3 do zapytania
ofertowego nr 2/2/20/2020 , poprzez zmiane tresci paragrafu 4 punktu 2, ktéry otrzymuje
nastepujace brzmienie:

Wykonawca bgdzie realizowat przedmiot Umowy od momentu zawarcia umowy , jednak nie
dtuzej niz do dnia 30.04.2021r

Pytanie nr 3:
Jak Zamawiajacy zamierza rozliczac sie z Wykonawca? Na podstawie dostepnej dokumentacji

Wykonawca wskazuje jedng cene, ktérg Zamawiajacy bedzie zobowigzany mu zaptacié.
Wykonawca jednak, nie znajac terminu zakonczenia umowy, nie jest w stanie wyceni¢ oferty.
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Odpowiedz na pytanie nr 3:
Termin koncowy zakonczenia umowy zostat podany w zmodyfikowanym projekcie Umowy w
paragrafie 4 punkt 2,

Pytanie nr 4:
Skoro nie wiadomo, ile miesiecy ma trwa¢ umowa, w jaki sposob Wykonawca ma okreslié
kwote, na jakg ma zostac wystawiona faktura Zamawiajgcemu?

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajgcy informuje, ze umowa z wykonawcg bedzie realizowana od momentu zawarcia
tji. 1.10.2020 do dnia 30.04.2021r.

MODYFIKACJA TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO
Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci Zapytania ofertowego nr 2/2/20/2020.

Zmianie ulega termin skiadania ofert na dzien 28.09.2020r, godzina 12:00.

Oferty na formularzu stanowiacym zatgcznik do niniejszego zapytania ofertowego nalezy
sktada¢ w jednej z nastepujgcych form: a) w siedzibie Zamawiajacego (osobiscie lub za
posrednictwem) wskazanej w pkt. 1, lub b) za posrednictwem poczty elektronicznej na adres
e-mail: biuro@konstancinskidomkultury.pl, Dotyczy Wykonawcéw, ktérzy beda sktadali oferty
w formie pisemnej:

1) Wykonawca musi umiesci¢ oferte wraz ze wszystkimi zatacznikami w prawidtowym,
zamknietym opakowaniu, w sposob gwarantujgcy zachowanie w poufnosci jej tresci oraz
zabezpieczajacy jej nienaruszalnos¢ do terminu otwarcia ofert.

2) Koperta powinna by¢ zamknieta i zawiera¢ oznaczenie: ,Petnienie czynnosci zastepstwa
inwestycyjnego w zakresie inwestycji realizowanej w ramach Regionalnego Programu
Operacyjnego Wojewddztwa Mazowieckiego na lata 2014-2020 pn. Muzeum Wycinanki
Polskiej, tj. ,Rewitalizacja i przywrdcenie pierwotnej funkcji Domu Ludowemu w Jeziornie
wraz z nadaniem nowej roli - Muzeum Wycinanki Polskiej’ ,NIE OTWIERAC PRZED DNIEM
28 WRZESNIA 2020 godzina 12:30".

3) Wykonawca moze, przed uptywem terminu sktadania ofert, zmienic oferte. Wykonawca
moze wprowadzi¢ zmiany, poprawki, modyfikacje i uzupetnienia do ztozonej oferty przed
uptywem terminu sktadania ofert. Powiadomienie o wprowadzaniu zmian przez \Wykonawce
musi by¢ ztozone wedtug takich samych wymagan jak sktadana oferta, ze stosownym

dopiskiem na opakowaniu np. ,ZMIANA OFERTY". Koperty oznaczone dopiskiem ,ZMIANA

0P

OFERTY” zostang otwarte przy otwieraniu oferty i zostang dotaczone do oferty.
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4) Wykonawca moze przed uptywem terminu sktadania ofert wycofa¢ ztozona oferte lub
wycofac sie z postgpowania o zméwienie publiczne poprzez ztozenie stosownego

pisemnego powiadomienia (o$wiadczenia) z napisem na kopercie np. ,\WYCOFANIE”

Pozostate zapisy tresci Zapytania ofertowego nr 2/2/Z0/2020 pozostajg bez zmian.

Z-ca Dyrektora

Konstancig iggo Domu K tury
a8 Klonowska .
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